
 

 

 
 

Všemohoucí Bože, vyslyš naše prosby za naše zemřelé bratry  

a sestry a posilni naši naději, že jako tvůj Syn vstal z mrtvých,  

vstaneme k novému životu i my a že se u tebe znovu shledáme. 
Žl 122

 Do domu Hospodinova s radostí půjdeme. 

 

Dnes: sbírka na Charitu. Pán ať odmění vaši štědrost. 

*V krásenském kostele začíná v 15:30 program u relikvie sv. Carola Acutise 
 

Carlo Acutis v Krásensku        Program v neděli 2.11. po přivezení z Lulče: 
15:30 – 15:45   příjezd a umístění relikvie, úvodní slovo 
15:45 – 16:00  modlitba předposledního dne novény 
16:00 – 16:30  videodokument o světci 
16:30 – 17:30  modlitba chval s hudeb. doprovodem 
17:30    výstav NSO a adorace 
17:40 – 18:30  vstupy s výroky světce 
18:30 – 19:00  ukončení programu, prostor k prohlídce 
Program v pondělí 3.11.: 
08:00 – 12:00  otevřeno pro osobní modlitbu 
12:00 – 14:30  program pro žáky ZŠ z Carlova života 
14.30 – 15.30  výstav NSO 
16.00 – 17.00  mše sv. a ukončení, odvoz relikvie 
Prostor k prohlídce a osobní modlitbě je v neděli do 16:30 a v závěru. V pondělí do 14:30. 
Příležitost ke svátosti smíření v neděli 16:30 – 17:30, v pondělí od 14:30 do mše sv. 
Magnetky se sv. Carlem Acutisem jsou vzadu za 10Kč 
 

V týdnu: bude 1.pátek v měsíci, a proto po mších sv. ÚT a ČT bude krátká adorace a 

příležitost ke svátosti smíření 

ST: po mši sv. v Rozstání bude po mši sv. pobožnost na starém hřbitově 

ČT: v 17:50 na faře v Drahanech setkání pastoračních rad Rozstání, Drahany a Studnice 

PÁ: v Krásensku od 16:00 adorace a příležitost ke svátosti smíření 

ST – PÁ obvyklé návštěvy nemocných 

SO: dopoledne jsem na kurzu v Olomouci 

* Alej svobody Rozhledna Kopaninka – Bousín-Repechy od 10:00. Viz plakát. 

* proběhne v prodejnách Kaufland a Lidl podzimní „sbírka potravin“.  
 

Příští neděle sbírka na potřeby farnosti 

*obvyklý pořad bohoslužeb – čili v Drahanech v 8:00 bohoslužba slova 

*Svatohubertská mše svatá ve Křtinách s biskupem Pavlem Konzbulem v 10:30 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí     3.11. 16:00     
Úterý         4.11.   17:00   
Středa       5.11.    17:00  
Čtvrtek     6.11.     17:00 
Pátek         7.11. 17:00     
Sobota      8.11.   17:00   
Neděle      9.11. 10:00 11:15   9:00 8:00 BS 

Nedělníček ze 2.11. 2025  Památka zesnulých 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Iz 25,6-9  

Řím 6,3-9  

J 5,24-29 



Plnomocné odpustky v období „dušiček“ – čili do 9.11. 

Podmínky pro získání plnomocných odpustků pro duše v očistci jsou následující:  

1) v daný den přijmout eucharistii; 2) navštívit hřbitov a zbožně se pomodlit za zemřelé;  

3) pomodlit se na úmysl Svatého otce; 4) v okruhu těchto dní vykonat svatou zpověď;  

5) vyloučení sebemenšího zalíbení v hříchu 
 

Adventní duchovní obnova VIR 28.-30.11.2025 

pro muže od 17 do 35 let. Obnovu povede v kněžském semináři Olomouc P. Martin 

Jindřich Poláček, kaplan ve Znojmě. Více na: www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/ 
 

Pojďme se společně zastavit se sv. Anežkou 

Konference na téma: „Rozvíjíme hodnoty charity“. Celou konferencí a diskuzními panely 

provede moderátor P. Mgr. Marián Pospěcha. Začátek v 9:00 v katedrále, program do 

15:00 v sále arcibiskupského paláce. Přihlášení a program: Konference_2024_Ol_program 

Akce se koná ve středu 12. 11. 2025 v Olomouci pod záštitou pomocného biskupa Mons. 

Antonína Baslera. Účastnický poplatek 1000 Kč. Studenti mají vstup zdarma. 
 

Jak uspořádat kurz Alfa 

Praktický seminář 8. 11. 2025, Biskupské nám. 841/2, Olomouc. Informace a přihlášky: 

Markéta Piknová, piknova.marketa@ado.cz, 606 715 994 / www.ado.cz, evangelizace.cz 
 

„I vy buďte svědky, protože jste se mnou.“  

Ježíš nehledá poddané – povolává svědky. Týden modliteb za mládež se 

letos koná 16. – 23. 11. Tento týden je také přípravou na slavnost Krista 

Krále, která je 40. Světovým dnem mládeže.  
 

 

Pane Ježíši Kriste, který jsi povolal své učedníky slovy „Vy také vydávejte 
svědectví, protože jste se mnou od začátku,“ prosíme tě za mladé lidi celého světa. 
 

Dej jim odvahu vyznávat víru doma, ve škole i mezi přáteli. 
Ať je jejich život živým svědectvím tvé lásky a pravdy. 
 

Obdař je moudrostí, aby rozpoznali tvou vůli, a silou, aby tě následovali i v obtížích. 
Ať Duch Svatý, který posiloval apoštoly, je jejich průvodcem a utěšitelem. 
 

Panno Maria, Matko Kristova, ochraňuj mladé lidi svou péčí a přiveď je ke svému Synu.Amen 
 

Apoštolát modlitby s papežem na listopad 2025  

Úmysl papeže: Za spolupráci mezi různými náboženskými tradicemi 

Modleme se, aby věřící jiných náboženských tradic spolupracovali na 

obraně a šíření míru, spravedlnosti a lidského bratrství. 

Národní úmysl: Za volby do poslanecké sněmovny 
Modleme se, aby noví poslanci i členové vlády měli potřebné síly vést 

náš stát zodpovědně a pokorně ke svobodě a prosperitě všech občanů. 
 

Křesadlo - Dejte nám vědět o lidech s dobrým srdcem ve vašem okolí. 
Kdokoli, kdo zná nějakého dobrovolníka, který zdarma ve svém volném čase pomáhá 
ostatním, může nominovat. Nominace je možné podávat do 2. 11. na kresadlo-ok.cz. 
Odborná komise vybere osm dobrovolníků, kteří obdrží cenu Křesadlo 2025 během 
slavnostního ceremoniálu 9. 12. v 18:30 v Arcibiskupském paláci v Olomouci.  

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/
https://www.charitni-institut.cz/wp-content/uploads/2025/06/Konference_2025_Olomouc_program-1.pdf
http://kresadlo-ok.cz/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Červená středa 26. LISTOPADU 2025 

Vyjádřete svou podporu pronásledovaným pro náboženské přesvědčení. 

 

Smyslem iniciativy je veřejně si připomenout všechny, kdo jsou ve světě pronásledováni 

pro své náboženské přesvědčení. Hlavním znakem je rozsvícené červené světlo, které 

symbolizuje krev trpících pro víru. Lidé v tento den také zapalují svíčky nebo nasvěcují 

významné budovy červeným světlem a organizují další doprovodné aktivity. 

V tento den chceme více myslet a modlit se za lidi pronásledované pro své náboženské 

přesvědčení na celém světě. Základním poselstvím iniciativy je prosazování svobody 

vyznání, vzájemné tolerance ve společnosti a podpoření solidarity se všemi obětmi 

pro víru ve světě. 

 

„Je dobře připomenout společnosti, která žije v pokoji a pohodě, 

že i dnes je na světě mnoho těch, kteří trpí pro víru.“ 

– arcibiskup Jan Graubner – 

 

Carlo Acutis v Krásensku 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží 

Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší 

farnosti v neděli nekoná mše svatá, slavili 

nedělní mši svatou v sousední farnosti 

nebo se zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní 

mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 
 

 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

https://donator.cz/


nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 

 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
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Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské 

filmotéky. Rozvíjejte svůj duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na 

www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://youtu.be/MDVbH963nh4
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

